
Следователи предъявили обвинение высокопоставленному сотруднику регионального УМВД в превышении полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю предъявлено обвинение начальнику оперативно-разыскной части собственной безопасности УМВД России по Забайкальскому краю, а также старшему оперуполномоченному по особо важным делам этого же подразделения УМВД. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемые, превышая свои должностные полномочия, принуждали руководителя одного из структурных подразделений полиции совершить незаконные действия, угрожая в случае неисполнения их требований негативными последствиями.

По ходатайству следствия в отношении начальника ОРЧ избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении старшего оперуполномоченного избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1631073>